



OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
Frontiers Production Office,
production.office@frontiersin.org

SPECIALTY SECTION
This article was submitted to Smart
Grids,
a section of the journal
Frontiers in Energy Research

RECEIVED 03 November 2022
ACCEPTED 04 November 2022
PUBLISHED 16 November 2022

CITATION
Frontiers Production Office (2022),
Erratum: Over-voltage regulation of
distribution networks by coordinated
operation of PV inverters and demand
side management program.
Front. Energy Res. 10:1088968.
doi: 10.3389/fenrg.2022.1088968

COPYRIGHT
© 2022 Frontiers Production Office.
This is an open-access article
distributed under the terms of the
[Creative Commons Attribution License
\(CC BY\)](#). The use, distribution or
reproduction in other forums is
permitted, provided the original
author(s) and the copyright owner(s) are
credited and that the original
publication in this journal is cited, in
accordance with accepted academic
practice. No use, distribution or
reproduction is permitted which does
not comply with these terms.

Erratum: Over-voltage regulation of distribution networks by coordinated operation of PV inverters and demand side management program

Frontiers Production Office*

Frontiers Media SA, Lausanne, Switzerland

KEYWORDS

PV inverters, active power curtailment (APC), over-voltage, demand reposed (DR), high penetrance

An Erratum on

Over-voltage regulation of distribution networks by coordinated operation of PV inverters and demand side management program

by Heidari Yazdi SS, Rahimi T, Khadem Haghighian S, Bagheri M and B. Gharehpetian G (2022).
Front. Energy Res. 10:920654. doi: [10.3389/fenrg.2022.920654](https://doi.org/10.3389/fenrg.2022.920654)

Due to a production error, there was a mistake in the author order. The correct author order should be: Seyed Saeid Heidari Yazdi, Tohid Rahimi, Saeideh Khadem Haghighian, Gevork B. Gharehpetian, and Mehdi Bagheri.

The publisher apologizes for this mistake and states that this does not change the scientific conclusions of the article in any way.

The original version of this article has been updated.